



Republika e Kosovës  
Republika Kosova – Republic of Kosovo  
Komuna e Drenasit  
Opština Drenas –Municipality of Drenas  
Zyra e Kryetarit

REPUBLIKA E KOSOVËS KOMUNA GLLOGOC GLLOGOC MUNICIPALITY			
PRANUAR		18. 12. 2024	
Nj. Org.	Numër	Shtojca	Vlera
01-	052	/01-606	15



---

## PLANI I KONSULTIMEVE PUBLIKE ME QYTETARË PËR VITIN 2024

---

Drenas, 2024

Duke u bazuar në nenin 20 pika 1, 2, 3 dhe 4, të Udhëzimit Administrativ (MAPL) Nr.04/2023 për Administratë të Hapur në Komuna, Komuna e Drenasit, ka përgatitur planin e dokumenteve të cilat do të dalin në konsultim publik me qytetarë, OJQ-ë dhe palë tjera relevante për dokumentet. Plani parasheh njoftimin me kohë të qytetareve, organizatave të shoqërisë civile si monitorues të tjerë relevant, për procedurat e hartimit të dokumenteve komunale, vendin dhe kohën e konsultimeve.

Konsultimet publike organizohen nga Njësia për Komunikim me Publikun. Zyrtarin përgjegjës për Konsultime Publike, Drejtoritë komunale, Njësitë/Zyrat që iniciojnë hartimin e dokumenteve.

Për secilin konsultim publik do të mbahet procesverbali dhe në përmbyllje të konsultimit do të hartohet raporti përfundimtar i konsultimit me publikun. Procesverbali dhe raporti do të publikohen në ueb faqe të komunës si dhe në platformën e konsultimeve publike.

Në tabelën e mëposhtme janë dokumentet që janë planifikuar të dalin në konsultim publik për vitin 2024:

Nr .	Përgjegjës për organizimin e konsultimit	Titulli i Dokumentit	-Publikimi i njoftimit -Publikimi i dokumentit -Mbajtja e konsultimit -Vendi i mbajtjes	Koha e pritshme për miratim të aktit në kuvend	Metodat tjera krahas me platformat online	Buxheti	-Procesmbajtës/se -Komunikimi me mediat
1	Zyra për Komunikim me Publikun, Sekretaria e Kuvendit, Drejtoritë	Plani i Veprimit për Transparencë për Komunën e Drenasit 2024-2026	Mars - Prill  Salla e Kuvendit të Komunës	Maj	Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës.  Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OJQ-të.	Pa kosto	Zyrtari që caktohet nga Zyra për Komunikim me Publikun
2	Zyra për Komunikim me Publikun, Sekretaria e Kuvendit, Drejtoritë	Projekt - Rregullorja Komunale për Transparencë	Mars Prill  Salla e Kuvendit të Komunës	Maj	Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës.  Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OJQ-të.	Pa kosto	Zyrtari që caktohet nga Zyra për Komunikim me Publikun
3	Zyra e Kryetarit Drejtoritë Komunale	Draft - Rregulloren për Organizimin, Sistematizimin dhe Klasifikimin e Vendeve të Punës ne Komunën e Drenasit	Mars – Prill  Salla e Kuvendit të Komunës	Prill	Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës.  Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OJQ-të.	Pa kosto	Zyrtari caktohet nga Komisioni për hartimin e rregullores  Zyra për Komunikim me Publikun

4	<p>Drejtoria e Planifikimit Urban dhe Mbrojtje të Mjedisit</p> <p>Zyra për Komunikim me Publikun</p>	Hartimi i Planeve rregulluese vendbanime jo formale për	<p>Shtator - Tetor</p> <p>Salla e Kuvendit të Komunës</p>	Shtator - Tetor	<p>Publikimi në ueb faqe zyrtare të komunës.</p> <p>Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OJQ-të.</p>	Pa kosto	<p>Zyrtari që caktohet nga drejtoria</p> <p>Zyra për Komunikim me Publikun</p>
5	<p>Kryesuesi i Kuvendit</p> <p>Drejtoria për Buxhet dhe Financa</p> <p>Zyra për Komunikim me Publikun</p>	Qarkorja e parë buxhetore (KAB-i)	<p>Qershor</p> <p>Salla e Kuvendi të Komunës</p>	Qershor	<p>Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës.</p> <p>Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OJQ-të.</p>	Pa kosto	<p>Zyrtari që caktohet nga drejtoria</p> <p>Zyra për Komunikim me Publikun</p>
6	<p>Zyra e kryetarit</p> <p>Drejtoria për Buxhet dhe Financa</p> <p>Zyra për Komunikim me Publikun</p>	Qarkorja e parë buxhetore (KAB-i)	<p>Qershor</p> <p>Salla e Kuvendit të Komunës</p>	Qershor	<p>Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës.</p> <p>Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OJQ-të.</p>	Pa kosto	<p>Zyrtari që caktohet nga drejtoria</p> <p>Zyra për Komunikim me Publikun</p>

7	Zyra e Kryetarit  Zyra për Komunikim me Publikun	Takimi i parë publik me qytetarë	Qershor  Salla e Kuvendit të Komunës	Qershor	Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës.  Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OIQ-të.	Pa kosto	Zyrtari caktohet nga Zyra për Informim  Zyra për Komunikim me Publikun
8	Zyra e Kryetarit  Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Dëgjimet buxhetore për buxhetin e vitit 2025 (hartohet kalendari i dëgjimeve buxhetore dhe mbahen së paku 8 dëgjime)	Gusht  Salla e Kuvendit të Komunës  Në Bashkësi Lokale (objekte të shkollave)	Shtator	Publikimi në ueb faqe zyrtare të komunës.  Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OIQ-të.	Pa kosto	Zyrtari caktohet nga Drejtoria për Buxhet dhe Financa  Zyra për Komunikim me Publikun
9	Kryesuesi i Kuvendit  Komiteti për Politikë dhe Financa	Dëgjimet buxhetore për buxhetin e vitit 2025 (hartohet kalendari i dëgjimeve buxhetore dhe mbahen së paku 1 dëgjim)	Shtator  Salla e Kuvendit të Komunës  Në Bashkësi Lokale (objekte të shkollave)	Shtator	Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës.  Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OIQ-të.	Pa kosto	Zyrtari caktohet nga Kryesuesi i Kuvendit  Zyra për Komunikim me Publikun
10	Zyra e Kryetarit  Drejtoria Komunale  Zyra për Informim	Draft- Rregullorja për Taksa, Tarifa, Ngarkesa dhe Gjoha	Tetor  Salla e Kuvendit	Nëntor – nëse ka nevojë për plotësim ndryshim, pasi që është miratuar në vitin 2023	Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës.  Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OIQ-të.		Zyrtari caktohet nga Komisioni për hartimin e rregullores

							Zyra për Komunikim me Publikun
11	Zyra e Kryetarit  Zyra për Informim	Takimi i dytë publik me qytetarë	Dhjetor  Salla e Kuvendit të Komunës	Dhjetor	Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës.  Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OJQ-të.	Pa kosto	Zyrtari caktohet nga Zyra për Informim

Procesverbalet e konsultimeve publike mbahen nga propozuesi i dokumentit, zyra e Komunikimit me Publikun këshillon profesionalisht zyrtarin përgjegjës. Në konsultime publike mund të marrin pjesë : Qytetarët, përfaqësuesit e lagjeve/bashkësive lokale, përfaqësuesit e OJQ-ve, të rinjtë/rejat, pensionistët/et, studentët/et, komuniteti i biznesit, përfaqësuesit e ndërmarrjeve publike, anëtarë/e të Kuvendit Komunal të Drenasit, punonjësit e komunës, përfaqësuesit e partive politike dhe përfaqësuesit e mediave.

**Përgjegjës për zbatimin e planit janë:**

- 1.Kryetari i Komunës
- 2.Kryesuesja e Kuvendit Komunal
- 3.Drejtoritë e Drejtorive Komunale



**Bekim Dobra**

Udhëheqës i Zyres për Komunikim me Publikun

\*Vërejtje: Plani mund të pësoj ndryshime varësisht nga kërkesat që mund të vijnë nga Kryetari i Komunës, Kryesuesi i Kuvendit Komunal, Drejtoritë Komunale, Njësitë/Zyrat, si dhe kërkesat që mund të vijnë nga niveli qendror - Qeveria dhe Ministrinë.